

Honnyi Levelek; Tudósítások, és Egyebek.

Nro. 27.

A Magyar Kurir 27-dik darabjához.

Magyar Ország.

H i r a d á s.

A Keszthelyi Georgikonban a közönséges fő próbatételek a folyó esztendőben is Május Hónap 20-dik napján fognak tartatni, 's azokkal a Gazdaság külömbféle ágazatainak meg bíralás végett való elő terjesztései öszvekaptsoltatni. Erre nézve a Gazdaságnak Baráti, 's Jó-akarói bizodalmassan megkérettetnek, hogy azon napon magokat Keszthelyre megalázní, és mind a' nevendék Gazdáinknak előmeneteleit megítélni, mind pedig a' Gazdaságuk gyakorlását és folytatását is a' majorban, és a' mezőn, nem külömben számadásainkban megvizsgálni, és minket betses észrevételeik és javallásaik által támogatni méltóztassanak. Melly szerentséseknek tartanánk magunkat, ha ezen fáradsáért, és érdemért hálaadó indulatunkat valamennyire megbizonyíthatuánk! ezen ohajtásunknak hétéllyesítésére mindeneket örömmel fogunk elkövetni, mellyek mezei Oskolánktól ki telnek. A' többiek között reményljük, hogy az által is fogjuk némely Gazdáknak kedvetek találni, hogy egynehány nevezetesebb külföldi Gabonanekekkel, most már nagygyában folytatván próba teteleinket, azokból vetésre másoknak is szolgálhatunk; ama híres Hofvlyi Fellenberg Urnak Vető machináját, egyéb különösebb földművelő eszközökkel, 's azokkal tett próbákat elő fogjuk mutatni; a' ritkább gazdazágbéli plánták pedig, mellyek nagyobb mértékben nem természetelhetnek, a' kedvellőknek rész szerént a' botanicus kertekben, virágokban, részszerént füvészes gyűjteményeinkből, virágos

és megérett állapotjokban fognak előterjesztetni. —

Költ Keszthelyen, Mártzius 25-dikén 1816.

A' Czernowitzi *Uradalom' nagy Lottériájából Sorsvonásokat illető Jelentés.*

A' Czernowitzi uradalom Lottériájából sorscéduláknak feles számmal lett elkelése abba a' kedves állapotba helyeztette az alólírt nagy kereskedő házat, hogy közönségessé tethesse azt, hogy e' már vissza nem fog vétettetni, és hogy az előszöri vonások, ha bizonyos környúlállásoknak elkövetkezése miatt hamarabb meg nem eshetne, a' kihirdetett planum szerént bizonyosan véghez fognak menni. Ez az uradalom a' velle öszsze foglaltatva lévő *Markwarctz* nevű jószággal és a' nagy vashányával egygyütt 2,616,939 Váltócédula forintokra van betsültetve, és a' múlt esztendőben 132,084 forintra telt bizonyos felvetés szerént a' jövedelme. A' sorscédulák' száma 186,700; mellyek között az uradalomnyerésen kívül még kivonás által, 6000 cédulák, és 6000 olyanok, mellyek kivont cédulákat megelőznek vagy követnek. A' kivonás által való nyerések között 6,000; 50,000; 40,000; 30,000; lesznek: 60,000 forintos. Három leszen 10,000, három 5000 forintos, és így lefelé 25 forintig, a' melly pénz nyerések mind egygyütt 654,240 V. Cz. forintot tesznek; a' nyerők között még 4500 sorscédulák osztatnak ki ingyen. Négy versbéli vonások lesznek, és mind a' 186,700 sorscédulák jádzanak mind a' négy versben, melly szerént mindenik 30-szor nyerhet. Egy sorscédulának az ára 20 V. Cz. Forint.

Schlosser Thaddé, Cs. K. priv.
Nagy kereskedő.